

AKREDITOVANÝ CYKLUS SEMINÁŘŮ PRAKTICKÁ PÉČE O PŘÍRODNÍ ZAHRADU SPOLEČNĚ S DĚTMI

duben – listopad 2016

DOTEK - Dům Obnovy Tradic, Ekologie a Kultury, Horní Maršov, Krkonoše

Pořádá SEVER ve spolupráci s Chaloupky o.p.s.



Chtěli byste proměnit svou zahradu na PŘÍRODNÍ a zapojit do toho děti? Přemýšlíte, jak učit venku, rozvíjet vnímavost dětí k přírodě a jejich zručnost? Máte školní nebo komunitní zahradu?

Přihlaste se na cyklus seminářů o teoretické i praktické přípravě plánování nejen školních přírodních zahrad, jejich údržbě a efektivní organizaci práce na nich.

Budete mít možnost seznámit se s moderními trendy a technologiemi šetrnými k přírodnímu prostředí i jejich rozpočtem. Výstupem a přínosem pro účastníky bude vypracování závěrečné práce na téma Plán péče o zahradu, kterou bude možné po celou dobu kurzu konzultovat s lektory.

Absolventi získají publikace:

- Praktická péče o školní zahradu společně se žáky
- Živá zahrada
- 100 tipů pro přírodní zahradu

Komu je cyklus určen: maximálně 15 účastníkům z řad pedagogických i nepedagogických pracovníků škol a školských zařízení ČR, zájemcům z řad neziskových organizací i individuálním zájemcům.

Akreditováno MŠMT v rámci dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků.

Rozsah: 60 hodin, rozloženo do 4 dvoudenních akcí (modulů) + samostudium a konzultace

Termíny pro rok 2016: 15. - 16. 4., 27. - 28. 5., 9. - 10. 9., 4. - 5. 11. 2016 (nutno absolvovat celý cyklus!)

Místo konání: DOTEK – Dům Obnovy Tradic, Ekologie a Kultury, Horská 175, 542 26 Horní Maršov

Cena: 3100 Kč (zahrnuje náklady na ubytování a stravu, dopravu během modulů, poměrnou část nákladů na organizaci), částka bude v plné výši uhrazena před zahájením kurzu

Lektoři: pedagogové s mnohaletými praktickými zkušenostmi, odborníci zabývající se biologickou ochranou rostlin, permakulturním designem, botanikou, environmentálním vzděláváním, zahradní architekturou.

Přihlášky zasílejte do 29. 2. 2016

sever-prihlasky@ekologickavychova.cz, lze i telefonicky: 739 203 205

Poté obdržíte podrobné informace a instrukce k úhradě poplatku. Závazně budete přihlášení po jeho úhradě.





Pořadatel: Středisko ekologické výchovy a etiky Rýchory - SEVER, Horní Maršov (www.sever.ekologickavychova.cz) ve spolupráci s Chaloupky o.p.s. (www.chaloupky.cz), která zajišťuje odbornou stránku cyklu.

Kurz je podpořen SFŽP ČR a MŽP v rámci projektu „Ekoton – vzdělávání pro podporu biologické rozmanitosti“ č. 04691562.